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Присутні: БЄЛОВА Тетяна Миколаївна, ПЕВКО Олена Андріївна, 

НЕДЯК Андрій Михайлович, ПРОСКУРІНА Ольга Іванівна, СМИРНОВ Ігор 
Петрович, ГОРОБЕЦЬ Олена Станіславівна, ЗДРОК Наталія Василівна, 
ГРАНКОВСЬКИЙ Анатолій Вікторович 

Відсутні: немає. 
Запрошені: педагогічний працівники, які підлягають черговій атестації 

– ГОНЧАРЕНКО Маргарита Леонідівна, КРАВЧЕНКО Вікторія 
Олександрівна, МАЛЯРОВА Аліна Анатоліївна, СМИРНОВ Ігор Петрович, 
СУХОМЛИН Ірина Петрівна, ХВАТОВА Інна Володимирівна 

Порядок денний: 
1. Про встановлення відповідності займаній посаді педагогічних 

працівників,  
що атестуються у 2024 році.  

Доповідає: Бєлова Тетяна Миколаївна, голова атестаційної комісії  
2. Про підтвердження кваліфікаційних категорій та педагогічних звань   

педагогічних працівників, що атестуються у 2024 році.  
Доповідає: Бєлова Тетяна Миколаївна , голова атестаційної комісії  

3. Про присвоєння кваліфікаційної категорії педагогічним  працівникам, 
що атестуються у 2024 році.  

Доповідає: Бєлова Тетяна Миколаївна, голова атестаційної комісії  
 
1. СЛУХАЛИ:  

Бєлова Тетяна, яка проінформувала про загальний обсяг 
підвищення  кваліфікації педагогічних працівників та співпрацівників, 
які атестуються  у 2024 році у черговому порядку, а саме: 

 

Гончаренко Маргарита Леонідівна, викладач економічних  дисциплін,  
- 212 годин/ 7,1 кредитів ЄКТС; 



Кравченко Вікторія Олександрівна, викладач електротехнічних 
дисциплін  - 367 годин/12,2 кредитів ЄКТС; 

Малярова Аліна Анатоліївна, викладачу іноземної (англійська) мови 
– 414 годин/13,8 кредитів ЄКТС; 

Сухомлин Ірина Петрівна, викладач історії України, географії  
– 230 годин/7,8 кредитів ЄКТС; 

Хватова Інна Володимирівна, викладач спеціальних дисциплін 
 – 214 годин/ 7,1 кредитів ЄКТС. 

Запропонувала установити відповідність займаним посадам педагогічних   
працівників та співпрацівників, що атестуються у 2024 році.  

Голосували:   
«За» – 8.  
«Проти» – 0.  
«Утримались» – 0.  

 
ВИРІШИЛИ:  

Установити відповідність займаним посадам педагогічних працівників, 
що атестуються у 2024 році :  
Гончаренко Маргарита Леонідівна, викладач економічних  дисциплін; 
Кравченко Вікторія Олександрівна, викладач електротехнічних дисциплін; 
Малярова Аліна Анатоліївна, викладачу іноземної (англійська) мова; 
Сухомлин Ірина Петрівна, викладач історії України, географії; 
Хватова Інна Володимирівна, викладач спеціальних дисциплін. 
 
2. СЛУХАЛИ:  

Бєлова Тетяна Миколаївна, яка зазначила, що відповідно до Положення 
про атестацію педагогічних працівників, плану-графіку атестації педагогічних 
працівників коледжу на поточний рік, Положення про Творчий звіт 
педагогічні працівники, які атестуються у 2024 році, представили творчі звіти 
про  педагогічну діяльність та професійні досягнення  
за міжатестаційний період. Члени атестаційної комісії вивчали досвід 
педагогічної  діяльності викладачів шляхом відвідування занять, 
позааудиторних та виховних  заходів, представлених методичних 
напрацювань, навчально-методичних  комплексів освітніх компонентів, 
фахових здобутків та досягнень здобувачів освіти, представлених результатів 
підвищення кваліфікації викладачів за  міжатестаційний період та ін.  
 
 
ВИСТУПИЛИ:   



2.1 Бєлова Тетяна Миколаївна ознайомила з педагогічною діяльністю 
Кравченко Вікторії Олександрівни, викладача електротехнічних дисциплін.  

Кравченко Вікторії Олександрівни - викладає інформатику, 
інформатику і обчислювальну техніку, електротехніку і електроніку, 
обчислювальну техніку, комп'ютерну техніку та інформаційні технології. 
Стаж роботи на посаді – 36 років.  

Висококваліфікований фахівець, досвідчений викладач, вмілий 
вихователь молоді. Має досвід роботи на підприємстві (ЦЗЛ ДП «Завод 
ім.В.О.Малишева»). Володіє високою професійною майстерністю, 
ініціативою, творчістю, має міцну теоретичну і практичну підготовку, виявляє 
високий рівень професіоналізму.  

Викладання дисциплін здійснює на сучасних дидактичних принципах  
та новітніх технологіях. На заняттях проваджує інноваційні технології 
дистанційного навчання на основі методичного вдосконалення, що сприяє 
зацікавленості та мотивації студентів до освіти та забезпечує реалізацію 
загальноосвітньої компетенції. Особливу увагу приділяє зв’язку з життям, 
майбутньою спеціальністю на принципах науковості, доступності  
і системності навчання. Навчально - пізнавальну діяльність студентів 
організовує на рівні сучасних ефективних нестандартних форм  
і методів: інтерактивне навчання, створення атмосфери успіху і інтересу  
до знань, проблемне  навчання, колективна миследіяльність, пошуковий 
практикум, які забезпечують максимальну самостійність студентів, мотивацію 
та якісну успішність.  

Впроваджує в освітній процес інтерактивні засоби навчання. Застосовує 
ефективні форми і методи організації навчальних занять, такі як: використання 
гаджетів та мобільних телефонів для проведенні експерименту, пошуковий 
практикум з самостійним розв’язанням задач за допомогою залучення 
студентів  до експерименту, що розвиває інженерне мислення студентів та 
спонукає їх до участі в міжвузівських наукових конференціях, олімпіадах, 
виставках технічної творчості. При цьому  студенти виявляють підвищений 
інтерес до дисциплін, що викладаються, і досягають високої успішності за 
результатами навчання. Підготувала студента 
 Перепелицю Миколу  до участі  у Всеукраїнській  молодіжній  науково-
практичній  онлайн  конференції «Фізика-основа  цифровізації суспільства  
та сталого інноваційного розвитку  техніки і технологій». Тези на тему: 
«Природничі науки та їх роль в зрощенні професійних кадрів». Ініціатор 
проведення студентської  олімпіади з електротехніки, конференції на тему: 
«День безпечного Інтернету», «Історії українського ІТ» в рамках проведення 
тижня циклової комісії природничо-наукових дисциплін. 



Автор низки навчальних програм, методичних розробок та праць,  
що демонструються на Обласних виставках науково-методичних робіт,  
має публікації статей, що увійшли до збірників Міжнародних, Всеукраїнських 
та Обласних  науково-практичних конференцій. Поширює свій досвід серед 
колег обласного методичного об’єднання та викладачів коледжу: відкрите 
лекційне заняття з дисципліни «Електротехніка  
і електроніка» на тему: «Ланцюг змінного струму  з активним і  індуктивним 
опорами. Рівняння і графіки струму, напруги, векторні діаграми». Відгук 
Ольги Братчикової, викладача вищої кваліфікаційної категорії, викладача-
методиста, Олексія Братчикова, викладача кваліфікаційної категорії спеціаліст 
ВСП «Харківського фахового коледжу харчової промисловості ДБТУ». 
Представляла свій досвід на засіданні у рамках роботи за проблемою: 
«Особливості проведення лабораторних робіт з електротехніки  і електроніки 
при дистанційному навчанні» (витяг з протоколу від 21.12.23р № 2 засідання  
обласного методичного об’єднання викладачів електротехнічних  
та радіотехнічних дисциплін  закладів фахової передвищої освіти Харківської 
області). 

Досвід викладача представлено на засіданні кафедри «Автомобільної 
електроніки» ХНАДУ (протокол № 5 від 20.12.2018) та біомедичної інженерії 
ХНУРЕ (протокол № 8 від 01.02.2019). Після виступу на кафедрі 
«Автомобільної електроніки» ХНАДУ було запропоновано прийняти  участь 
у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з галузей знань  
та спеціальностей за наказом Міністерства освіти та науки України  
від 18.09.2018 №1010 (ХНАДУ, квітень 2019). 

Голова комісії для проведення індивідуальної усної співбесіди. Приймає 
активну участь у проведенні профорієнтаційної роботи: створено  відео – 
продукцію, яка розташована на сайті коледжу і у соціальних мережах, автор 
розробок спеціальної печатної продукції , постійний учасник проведення  
в онлайн-режимі майстер – класу серед учнів загальноосвітніх шкіл  
м. Харкова та Харківської області. 

Голова комісії природничо-наукових дисциплін. Проводить значну 
організаційну і методичну роботу. Надає методичну допомогу молодим 
викладачам, вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного 
процессу. Комісія працює злагоджено, викладачі постійно пропонують нові 
методи роботи, є учасниками багатьох конференцій, олімпіад, виставок.  

Незмінний класний керівник навчальних груп, які  за рейтингами коледжу 
займають призові місця. Проводить зі студентами плідну виховну роботу, 
групи відрізняються високим рівнем якісної та абсолютної успішності за 
підсумками навчальних семестрів. 



 
2.2. Бєлова Тетяна Миколаївна ознайомила з педагогічною діяльністю 

Гончаренко Маргарити Леонідівни, викладача економічних дисциплін.  
Педагогічний стаж роботи 28 років. Викладає навчальні дисципліни: основи 
менеджменту та маркетингу, основи управління виробництвом та менеджмент, 
організація та планування підприємств, економіка підприємства, 
економіка,організація та планування виробництва. 

Висококваліфікований фахівець, досвідчений викладач, має ґрунтовну  
теоретичну та практичну підготовку з економічних дисциплін. Проваджує 
інноваційні технології дистанційного навчання на основі методичного 
вдосконалення, що сприяє зацікавленості та мотивації студентів до освіти та 
забезпечує реалізацію загальноосвітньої компетенції. Навчальні заняття 
проводить з використанням міждисциплінарних взаємозв’язків між 
економічними та нормативними дисциплінами професійного спрямування. 
Відповідно до сучасних досягнень педагогіки володіє умінням інтегрувати, 
аналізувати та синтезувати отриману інформацію, виділити головне, 
сформулювати основні положення економічних дисциплін, зробити 
аналітичні висновки та надати допоміжний матеріал. Застосовує ефективні 
методи перевірки рівня якісної успішності студентів та закріплення  знань, 
забезпечує організацію та проведення самостійної роботи студентів  
з вивчення економічних дисциплін.  

Досконало володіє ефективними формами і методами організації 
навчальних занять. Використовує та реалізує такі педагогічні технології  
профільного навчання, як метод моделювання економічних проектів, 
алгоритмізації, метод аналізу й діагностики виробничих ситуацій,  процес 
дизайн-мислення, методика проблемного викладення, діалогові лекції, 
імітаційне та проектне моделювання, технология кейс-стаді. З метою 
забезпечення 100% абсолютної успішності застосовує досить ефективну 
педагогічну технологію «тренінг-спілкування», що спрямована  
на  формування й розвиток практичних умінь, навичок та форм ефективного 
спілкування і взаємодії викладача і студентів. Підготувала студента Трипілець 
Олексія до участі у  I міжнародній студентській науковій конференції: 
Стратегії, методи та наукові інструменти, м. Херсон, 12.11.2021 р. Публікація 
тез доповіді «Планування маркетингової діяльності виробничого 
підприємства». Отримано лист-подяку науковому керівникові. 

Систематично поновлює свої економічні знання, постійно підвищує 
педагогічну майстерність та власний професійний рівень, як самоосвітою, 
так і через активну участь у наукових семінарах, Міжнародних, 
Всеукраїнських науково-практичних конференціях: Міжнародна науково-



практична  конференція: Управління розвитком підприєм-ства в умовах 
динамічної ринкової кон’юнктури,м.Київ; Sur les matériaux de la i conférence 
scientifique et  pratique  international «Débats scientifiques et orientations 
prospectives du développement scientifique», Paris, IV Міжнародна науково-
практична інтернет-конференція молодих учених: Економічний розвиток 
держави, регіонів і підприємств: проблеми та перспективи, м. Львів; 
Міжнародна науково-практична конференція «Економіка,фінанси, облік  
та право: тенденції, виклики та перспективи», м.  Біла Церква;  I міжнародна 
науково-практична конференція «Актуальні аспекти розвитку steam-освіти  
в умовах євроінтеграції». Донецький держав-ний університет внутрішніх 
справ; ІІ всеукраїнська науково-практична конференція «Управління 
механізмом гарантування фінансово-економічної безпеки соціально-
економічних систем різних рівнів функціонування», м. Миколаїв. 

Автор багатьох методичних праць та розробок, що демонструються  
на обласних виставках науково-методичних робіт, має публікації: Публікація 
розділу «Форми організації зовнішньоекономічної діяльності сучасних 
виробничих підприємств» в Колективній монографії: Національна економічна 
діяльність і міжнародні економічні відносини: сучасний стан та тенденції 
розвитку, м.Полтава;   статей, що увійшли до збірників науково-практичних  
конференцій закладів фахової передвищої освіти Харківської області.  

Поширює свій досвід серед колег обласного методичного об’єднання  
та викладачів коледжу: відкрите лекційне заняття з дисципліни. Представляла 
свій досвід на засіданні обласного методичного об’єднання викладачів 
економічних дисциплін: виступ з досвідом роботи та в обговоренні 
інноваційних методик навчання (протокол  №4 від   16.04. 2020). Поширює 
свій досвід серед колег ЗВО та викладачів коледжу: відкрите лекційне заняття 
з дисципліни «Економіка підприємства» на тему «Сутність основних засобів 
підприємства». Відгук Безуглої  Юлії,    к.е.н., доцента кафедри економіки та 
менеджменту Української інженерно-педагогічної академії: відкрите лекційне 
заняття було проведено на високому методичному й педагогічному рівні у 
відповідності до вимог проведення занять у закладах фахової передвищої 
освіти.  

В рамках тижня циклової комісії соціально-економічних дисциплін 
організувала і провела усний журнал «Україна – нація незламних», тематичну 
зустріч «Волонтери – люди доброї волі». 

 
2.3 Бєлова Тетяна Миколаївна ознайомила з педагогічною діяльністю 

Сухомлин Ірина Петрівни, викладача історії України, географії.   



Стаж роботи  на посаді – 36 років. Викладає освітні компоненти: всесвітня 
історія, історія України, географія.  

Високо кваліфікований фахівець, досвідчений викладач, вмілий 
вихователь студентів. Має міцну теоретичну і практичну підготовку, 
досконало володіє методикою викладання суспільних дисциплін. Активно 
впроваджує інноваційні технології освітні ресурси, платформи, віртуальні 
дошки, інтерактивні методи і прийоми навчання дистанційного навчання на 
основі методичного вдосконалення, що сприяє зацікавленості та мотивації 
студентів до освіти та забезпечує реалізацію загальноосвітньої компетенції.    

Заняття проводить з урахуванням вікових та індивідуальних 
особливостей студентів, реалізуючи виховні можливості дисципліни, 
міжпредметні зв’язки. Активизує пізнавальну діяльність студентів, вчить  
їх працювати з документами та іншими історичними джерелами, сприймати  
і засвоювати історичні поняття, виробляє вміння пояснювати, аналізувати, 
порівнювати і критично оцінювати історичні факти, явища, діяльність 
історичних осіб. Відповідно до сучасних досягнень педагогіки та психології 
володіє умінням синтезувати отриману інформацію з подальшим 
застосуванням в освітньому процесі.  

Під час проведення занять використовує ефективні інтерактивні форми  
і методи організації навчального процесу. Підвищує якість знань студентів  
з різними можливостями, розвиває навички самоконтролю, досягає 
результативності діяльності кожного студента. Викладання дисциплін 
здійснює на сучасних дидактичних принципах та новітніх технологіях: 
історичні вікторини, лекції-конференції, семінарські заняття з елементами 
рольової гри, лекції-екскурсії з метою розширення світогляду студентів.  
Для оцінювання досягнень студентів використовую тестові технології,  
метод проєктів. 

Під керівництвом викладача студенти вирішують проблемні задачі, 
висловлюють власну точку зору. Належну увагу приділяє роботі  
з обдарованими  дітьми. Її вихованці  є активними  учасниками і займають 
призові місця на олімпіадах різного рівня: обласного конкурсу есе  
«Я – європеєць», районних  олімпіад з історії, турніру з географії, історичної 
конференції, інтелектуальних  конкурсів юних істориків «Лелека» 
та географів «Кришталева сова». Активною є  позааудиторна робота  
з виховання у студентів почуттяя патріотизму, національної гордості, 
формуванню свідомого громадянина, сучасних підходів до розуміння процесів  
та подій. Розробник цікавих виховних заходів: вшанування пам’яті жертв 
Голодомору 1932-1933 років та організація акції «Свічка пам’яті», 
інформаційних годин «Крути – бій за майбутнє»,  до дня Партизанської слави, 



«Визволення України від нацистських загарбників», «День Соборності 
України», патріотичних заходів «Україна – нація незламних»,  
«Дзвони Чорнобиля», до дня пам’яті та примирення «Пам’ятаємо. 
Перемагаємо». 

Така педагогічна діяльність викладача дає стабільну динамику якості 
знань, високий та достатній рівень навчальних досягнень студентів.  

Автор методичних розробок: «Тести трьох рівнів складності для контролю 
знань студентів», «Харківщина в роки Другої світової війни», «Використання 
ІКТ при викладанні «Історії України» для поліпшення успішності студентів», 
методична розробка  семінарських  занять: «Державне будівництво 
Української  Центральної Ради: здобутки і прорахунки»,  «Підсумки Першої 
світової війни», «Капітуляція нацистської Німеччини та її союзників»; 
практичних занять:  «Україна в період загострення кризи радянської системи», 
«Життя на фронті і в тилу в Першій світовій війні», «Внесок українського 
народу у перемогу над нацизмом»;  лекційних занять  «І та ІІ Універсали 
Української Центральної Ради», «Українська РСР в умовах модернізації (1928-
1939 рр). Тестові завдання з географії для контролю знань за розділами 
«Європа», «Азія», «Океанія», «Америка», методичні рекомендації до 
практичних робіт: «Позначення на контурній карті Африки районів видобутку 
корисних копалин, транспортних магістралей, портів», «Визначення середніх 
температур за певний період. Аналіз рози вітрів». 

Активний учасник обласних науково-практичних конференції 
педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти Харківської 
області. Поширює свій досвід  колегам обласного методичного об’єднання 
та викладачів коледжу: відкрите практичне заняття з Історії України на тему: 
«Голод в Україні 1932/1933 рр.» Відгук голови  методичного об’єднання 
викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти 
Харківської області Зої Гужовської.  Надає методичну допомогу молодим 
викладачам, вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного 
процесу. Очолює кабінет історії. 

Керівник академічної групи. Багато працює зі студентами та їх батьками 
по формуванню колективу та моральному  вихованню, особливу увагу 
приділяє індивідуальній роботі зі студентами пільгового контингенту.  
 

2.4 Бєлова Тетяна Миколаївна  ознайомила з педагогічною діяльністю 
Хватової Інни Володимирівни, викладача спеціальних дисциплін. 
Стаж педагогічної роботи 18 років. Навчальні дисципліни, які  викладає 
педагогічний працівник: інженерна та комп’ютерна графіка, основи систем 
автоматизованого проєктування, технологія конструкційних матеріалів, 



взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання, менеджмент якості  
в машинобудуванні, охорона праці. 
Кваліфікований спеціаліст, має ґрунтовну теоретичну і практичну підготовку. 
Проваджує інноваційні технології дистанційного навчання на основі 
методичного вдосконалення, що сприяє зацікавленості та мотивації студентів 
до освіти та забезпечує реалізацію загальноосвітньої компетенції. 
Проводить заняття на достатньому навчально-методичному рівні, володіє 
аудиторією, уміє створити ділову, творчу обстановку на лекціях  
та практичних заняттях, до кожного студента має індивідуальний підхід. 
Студенти на її заняттях проявляють підвищений інтерес до опанування 
навчальних дисциплін, досягають, як правило, 100%-ї успішності 
і необхідних вмінь та навичок для майбутньої професійної діяльності. Широко 
застосовує різні форми контролю знань студентів. Багато часу приділяє 
організації  позааудиторної роботи студентів, формує у них навички 
самостійно здобувати знання. Заняття проводить у вигляді дискусій, рольових 
ігр, конференцій, семінарів, використовує ефективні форми організації 
навчального процесу, методику «рівний-рівному», проблемне навчання, 
створює ситуацію успіху.  

Студенти опановують навчальний матеріал відповідно до вимог 
компетентнісного підходу. Особливу увагу приділяє використанню 
мультимедійних презентацій, Інтернет – ресурсів. Викладач приймає участь  
у заохоченні  та підготовці студентів для участі в різних змаганнях, олімпіадах, 
брейн-рингах з креслення тощо. Одним з прикладів   є організація та участьу 
грі-змаганнях  «Морський бій» з креслення та механіки  між коледжами 
Харкова та області на базі ХМТФК у 2021р. (онлайн-формат), студент 
Журавльов Михайло посів третє місце серед восьми учасників, участь в 
круглому столі: «Дистанційне навчання з креслення та механіки очима 
студентів», до виступу була підготована студентка Колбєєва Дар’я (2023).  

Автор багатьох методичних праць та розробок, що демонструються на 
обласних виставках науково-методичних робіт, має публікації статей. 
Приймала участь у Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції 
«Актуальні аспекти розвитку STEAM-освіти в умовах євроінтеграції» (2023), 
Всеукраїнських та обласних  науково-практичних конференціях, семінарах-
практикумах. Систематично поновлює свої знання і педагогічну майстерність 
як самоосвітою, так і через планове підвищення кваліфікації, слідкує  
за новинками педагогіки. Ділиться досвідом роботи з колегами обласного 
методичного об’єднання викладачів креслення: власних електронних 
продуктів, розробок занять, демонстраційного матеріалу, використання готової 
електронної продукції в освітньому процесі та проблемами,  



що виникають при організації дистанційного навчання з креслення 
(19.10.2022), «Хмарні технології при викладанні креслення» (15.03.2023), 
вносить пропозиції щодо вдосконалення освітнього процесу (відгук  
від 18.03.2024 Тетяни ДУКА, голови методичного об’єднання викладачів 
креслення  закладів фахової передвищої освіти Харківської області).  
Завідувач кабінетом «Креслення». Секретар Методичної та Педагогічної ради 
коледжу. Член профспілкового комітету. 12 років очолювала профспілкову 
Молодіжну організацію. 

Керівник академічної групи. Багато працює в позакласний час  
зі студентами та батьками по формуванню колективу, моральному  
та патріотичному вихованню: «День Герба України»,  «Дзвони Чорнобиля»,  
до дня пам’яті та примирення «Пам’ятаємо. Перемагаємо». Особливу увагу 
приділяє індивідуальній роботі зі студентами пільгового контингенту.  

Бєлова Тетяна на підставі представлених матеріалів  
за міжатестаційний період, вивчення досвіду педагогічної діяльності 
запропонував: підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 
категорії»:  
Гончаренко Маргарита Леонідівна, викладач економічних  дисциплін; 
Кравченко Вікторія Олександрівна, викладач електротехнічних дисциплін ; 
Сухомлин Ірина Петрівна, викладач історії України, географії; 
Хватова Інна Володимирівна, викладач  спеціальних дисциплін. 
 

Голосували:   
«За» – 8.  
«Проти» – 0.  
«Утримались» – 0.  
 

ВИРІШИЛИ:  
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 
Гончаренко Маргарита Леонідівна, викладач економічних  дисциплін; 
Кравченко Вікторія Олександрівна, викладач електротехнічних дисциплін ; 
Сухомлин Ірина Петрівна, викладач історії України, географії; 
Хватова Інна Володимирівна, викладач  спеціальних дисциплін. 

 
Бєлова Тетяна запропонувала підтвердити педагогічне звання «викладач 

- методист» Кравченко Вікторії Олександрівні.  
 

Голосували:   
«За» – 8.  



«Проти» – 0.  
«Утримались» – 0.  

 
ВИРІШИЛИ:  
підтвердити педагогічне звання «викладач-методист»  Кравченко Вікторії 
Олександрівні 
 
3. СЛУХАЛИ:  

Бєлова Тетяна Миколаївна ознайомила з педагогічною діяльністю 
Малярової Аліни Анатоліївни, викладача іноземної (англійська) мова. 

Стаж педагогічної роботи 8 років 08 місяців. Навчальні предмети 
(дисципліни), які викладає педагогічний працівник: іноземна мова 
(англійська), іноземна мова (за професійним спрямуванням). 

Викладач з високою теоретичною і практичною підготовкою. Методично 
грамотний, висококваліфікаційний спеціаліст, який обізнаний з вимогами 
нових програм та підручників, забезпечує відповідність змісту державних 
стандартів. Працює над методичною проблемою: «Провадження 
інтерактивних технологій на заняттях англійської мови».  

Проваджує інноваційні технології дистанційного навчання на основі 
методичного вдосконалення, що сприяє зацікавленості та мотивації студентів 
до освіти та забезпечує реалізацію загальноосвітньої компетенції.  
Володіє ефективними формами, методами і прийомами педагогічної 
діяльності, оптимально поєднує вибір репродуктивних, словесних  
і практичних методів, добирає групові та індивідуальні форми роботи  
на заняттях, які активізують навчальну діяльність студентів, сприяють 
формуванню пізнавальної потреби до вивчення іноземної мови як мови 
міжнародного спілкування. Особливу увагу приділяє обґрунтуванню потреби 
формування вмінь і навичок володіння іноземною мовою в реальному житті, 
залученню зовнішніх знань, розповсюдженню внутрішніх, робить акцент на 
тому, як правильно  працювати з професійними  текстами. На заняттях 
використовує ефективні форми організації освітнього процесу, методику 
«рівний-рівному», створює ситуацію успіху, враховує індивідуальні 
особливості студентів.  

Координатор Всеукраїнської гри з англійської мови «Puzzle Game». 
Cтуденти – активні учасники All-Ukrainian English Language Game, Обласної 
олімпіади з іноземної мови (шкільна програма). 

Займається самоосвітою, систематично підвищує рівень кваліфікації,  
приймає участь в Обласному методичному об’єднанні викладачів іноземної 
мови, відвідує відкриті заняття колег ЗФПО та ЗВО. 



Ділиться досвідом роботи з колегами: відкрите заняття з англійської 
мови на тему  «What do know about fast food». Відгук Олени Чехранової, 
заступника декана з виховної роботи Харківського національного 
економічного університету імені Семена Кузнеця (2022). 

Брала участь у проведенні предексперементального зрізу знань студентів 
з метою  визначення ступеню розвитку навчальної автономії студентів та їх 
вмотивованості до навчання в цілому та до вивчення іноземної мови  зокрема 
на базі кафедри педагогіки,  іноземної філології та перекладу Харківського 
національного економічного університету ім.Семена Кузнеця (2021). 
Характеристика Тетяни Погорєлової, доктора філософії (Освітні, педагогічні 
науки), доцента кафедри педагогіки, іноземної філології і перекладу 
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця. 

Була запрошена спікером під час роботи експертної ради НАЗЯВО  
з акредитації освітньої програми 014 «Середня освіта» (Мова і література – 
англійська) другого (магістерського) рівня вищої освіти Харківського 
національного університету імені Г. С. Сковороди (2023). Характеристика 
Олени Чехранової, доктора філософії (Освітні, педагогічні науки), викладача 
кафедри практики англійського усного і писемного мовлення Харківського 
національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди. 

Має друковані роботи та  сертифікати з семінарів та конференцій:  
Міжнародна науково-практична конференція магістрів, аспірантів і молодих 
учених закладів вищої технічної освіти «Наука у сучасному вимірі: погляд 
молодих вчених», секція 8 «Гуманітарні науки як складова професійної 
підготовки студентів технічних вищів», Харківський національний 
автомобільно - дорожній університет, 2022, 
 IV Всеукраїнська науково-практична конференція «Поєднання інноваційних і 
традиційних технологій навчання української та іноземних мов як чинник 
забезпечення дієвості знань» (2021), Регіональний міжвузівський круглий стіл 
«Планування та розвиток професійної кар`єри» (іноземними мовами) ( 2021), 
І Всеукраїнські Прокопенківські читання «Освіта збереже Україну» (2022). 

Має публікації статей, що увійшли до збірників Обласних науково-
методичних конференцій педагогічних працівників закладів фахової 
передвищої освіти Харківської області  (2022,2023). 

Активний учасник Школи молодого викладача. Голова студентської  
профспілкової організації. 

Як керівник академічної групи багато працює зі студентами  
в позааудиторний час  та проявляє до батьків  увагу і тактовність. Бере активну 
участь у підготовці та проведенні  студентських науково - практичних 
конференцій, заходів до пам’ятних дат. 



Переможець  конкурсу «Молода людина року у 2023 році» у номінації 
«Діяльність у невиробничій сфері» (Слобідський район). 

Має низку ділових якостей, зокрема, оперативність у вирішенні поточних 
проблем, відповідальність, цілеспрямованість, високий рівень володіння 
інформаційно-комунікаційними технологіями,  ефективними формами 
організації методичної роботи.  

 
Бєлова Тетяна Миколаївна, враховуючи вказані вище досягнення 

педагогічного  працівника, запропонувала присвоїти кваліфікаційну категорію  
«викладач першої категорії»  Маляровій Аліні Анатоліївні, викладачу 
іноземної (англійська) мова. 
 

Голосували:   
«За» – 8.  
«Проти» – 0.  
«Утримались» – 0.  

 
ВИРІШИЛИ:  
присвоїти кваліфікаційну категорію «викладач першої категорії»  Маляровій 
Аліні Анатоліївні, викладачу іноземної (англійська) мова.  
 
 
 
 
   Голова атестаційної комісії                                  Тетяна БЄЛОВА 
 
   Секретар атестаційної комісії                               Олена ПЕВКО 
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